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У току школске 2023/2024. године извршавала сам обавезе према Плану рада директора школе, 

који је саставни део Годишњег плана рада школе. 
Реализоване су планиране области и активности:  
1. Руковођење образовно-васпитним процесом у школи 
2. Планирање, организовање и контрола рада установе 
3. Праћење и унапређивање рада запослених 
4. Развој сарадње са родитељима/ старатељима и другим законским заступницима, школским одбором, 
репрезентативним синдикатима и широм заједницом 
5. Финансијско и административно управљање радом школе 
6. Обезбеђивање законитости рада установе 
 
I  Руковођење образовно-васпитним процесом у школи 
 
Обзиром да је Министарство просвете свим школама упутило Смернице за организацију и реализацију 
образовно-васпитног рада у основним и средњим школама у школској 2023/2024. години са посебним 
нагласком на унапређивање васпитног рада са ученицима, основни циљ образовно-васпитног рада у 
школској 2023/2024. години треба да представља развој позитивних људских вредности код ученика и 
унапређивање односа заснованих на међусобном поштовању, сарадњи и солидарности уз уважавање 
различитости.  
Током прве наставне недеље (4-8.9.2023. године) организовали смо тематску наставу, кроз радионице и 
друге активности усмерене ка неговању емпатије, вредностима међусобног поштовања, сарадње и 
солидарности, уз уважавање различитости.  
Током друге тематске недеље чији је мото био „Упознајмо свет кроз игру, културу, књижевност, 
историју и гастрономију“, ученици наше школе су проширили своја знања на веома занимљиве начине. 
Ученици, који су активни чланови друштава КУД-а „Зора“ из Српског Итебеја и ДЗНТ „Бузавираг“ из 
Новог Итебеја су одиграли сплетове народних игара, певали народне песме, представили  и упознали 
своје другаре са деловима своје ношње, традиције и културе. Школу је посетио и Јожеф Ердеш из Новог 
Итебеја, који се бави старим занатом – израдом корпи од прућа. Ученицима је показао материјале и 
алатке које користи као и поступак креирања ових правих уметничких дела. Ученици су имали прилику 
да му поставе мноштво питања и да се опробају у плетењу корпи. Ученици су организовали и изложбу 
старих ручних хекланих и плетених радова. Обележили смо и државни празник Дан српског јединства, 
слободе и националне заставе презентовањем садржаја у вези овог празника.  То је дан када је српска 
војска у Првом светском рату 1918. године пробила Солунски фронт, што је означило почетак 
ослобођења Краљевине Србије, али и крај Првог светског рата. 
Овај дан симбол је јунаштва и јединства нације. Он је и порука да само јединством можемо сачувати      
своју културу, традицију, веру...  
У овој школској години уписано је укупно 325 ученика и формирано 30 одељења, од којих у матичној 
школи 20 одељења, у ИО Међи 7 и у ИО Хетину 3 одељења. У матичној школи на српском наставном 
језику наставу похађа 204 ученика, на мађарском језику 63 ученика, у Међи 47, а у Хетину 11 ученика. 
Одељења су распоређена по учионицама, а кабинетска настава у матичној школи се одвија у кабинету за 
музичко и информатику, док се у кабинетима за технику и технологију, физику и хемију и биологију, 
одвија по потреби. Учионице се редовно проветравају и дезинфикују, а хигијена се одржава 



одговарајућим средствима, како би се ширење вируса свело на минимум. За време великих одмора 
ученици излазе у школско двориште и парк, када год то временски услови дозвољавају.  
Настава у матичној школи је организована у две смене, које се мењају на недељном нивоу, а у Међи и 
Хетину се настава организује у првој смени. Настава у првој смени почиње у 8 часова, а у другој смени за 
ученике првог циклуса у 13,30 часова, а за ученике другог циклуса у 12,40 часова.  
Неки часови одељењских старешина и ваннаставних активности реализовани су на даљину, путем гугл 
учионице. 
У сарадњи са одељењским старешинама, наставницима и Тимом за инклузивно образовање, на 
Педагошком колегијуму идентификовали смо ученике са различитим потребама подршке. За њих су 
израђени прилагођени или измењени индивидуални образовни планови и праћена је њихова реализација 
током школске године и извршена планирана евалуација. 
На састанцима одељењских и Наставничког већа вршили смо анализе успеха и владања ученика и пратили 
њихове резултате у складу са стандардима постигнућа, подстицали смо наставнике да користе различите 
поступке вредновања и самовредновања, који су у функцији даљег учења ученика. 
У току школске године одржано је 8 седница Наставничког већа, а по завршетку квартала, првог 
полугодишта и на крају школске године одељењска већа, на којим су закључене оцене из наставних 
предмета, слободних наставних активности и владања. 
У току школске године није било закључених недовољних оцена, а из владања је смањено 5 оцена на врло 
добро 1 на добро владање. 
У току наставног процеса на часовима редовне наставе одржани су занимљиви угледни, тематски и 
тимски часови и едукативне радионице на теме пријатељства, народних обичаја и неговања тимског рада.  
У школи су током године обележени и многи значајни датуми: Дан матерњег језика, Дан руског језика, 
Дан розе мајица у организацији Ученичког парламента, Дан жена-8. март, Светски дан поезије, Дан 
мађарске културе, Сећање на револуцију у Мађарској-15. марта, Дан планете Земље, активност „Читајмо 
гласно“, Недеља сећања и заједништва у циљу неговања хуманости, заједништва, другарства, емпатије и 
толеранције. Стручни сарадници су током године реализовали више радионица у различитим одељењима. 
У нашој школи и ове школске године је гостовала „Песничка штафета“ два пута, а учеици су на креативан 
начин представили књиге Јасминке Петровић и Уроша Петровића, а најбољи ученици песници похваљени 
и награђени. 
У оквиру ваннаставних активности обележена је Дечија недеља реализацијом великог броја активности у 
матичној школи за ученике нижих и виших разреда, као и у ИО у Међи и Хетину. Гостовала су нам дечија 
позоришта и изведене дечије представе „Чаробна капа“, „Црвенкапа и вук“ и „ Јазавац пред судом“. 
Организовали смо учешће наших ученика на манифестацији „Знам и ја“ поводом Дана просветних 
радника.  
Ове школске године одржана су два традиционална Кроса РТС-а, у септембру и мају месецу. Осим 
такмичарског дела, овај крос је посебно важан за ученике наше школе. Ово је прилика да се виде и 
друже ученици све три школе –  матичне, ИО Међа и ИО Хетин.  
У четвртак, 26.10.2022. године, прославили смо Дан школе на свечани начин. Културно-уметнички 
програм су припремиле наставница српског језика и књижевности Милица Зубовић и Камелија Ћирић, 
наставница музичке културе. Веома интересантну представу пратио је хор наше школе. У свом говору 
осврнула сам се на значајно место, које школа заузима у заједници наша четири села. Истакла сам да су 
сви чланови колектива увек били спремни да прихвате нове изазове и са оптимизмом поднесу терет 
промена које су нам донела турбулентна дешавања у свету и друштву и да као резултат тога тежимо да 
израстемо у савремену школу-школу XXI века и мислимо да смо на добром путу. Затим се присутнима 
обратила Хермина Њергеш, која је моја сарадница из реда наставника, који реализују наставу на 
мађарском језику. Након програма, наградили смо и похвалили наставнике, који су имали значајне успехе 
на такмичењима у претходној школској години и испратили бивше запослене у пензију. Програм је 
завршен полагањем венца на споменик Милошу Црњанском испред школе од стране ученика из 
Ученичког парламента. 
У нашој школи обележене су активности поводом Међународног дана толеранције 16. новембра. На 
предлог Ученичког парламента у нашој школи је за ученике виших разреда организовано такмичење у 



стоном тенису. Велики број ученика пријавио се за учешће у турниру. Били су спортски расположени и 
спремни да покажу своје вештине у стоном тенису. Посебно одушевљење ученика изазвало је такмичење 
међу наставницима. Ученици су навијали и бодрили наставнике. Кроз промоцију спорта и фер игре код 
ученика се гради спортски дух и толеранција. 
Поводом школске славе-Светог Саве, традиционално смо организовали свечану академију и расписали 
литерарни конкурс ,,Светосавско перо“ и ликовни конкурс ,,Слике о животу и раду Светог 
Саве“. Најуспешније ученике наградили смо вредним наградама, књигама и школским прибором. 
Како би се ученици четвртог разреда припремили за други циклус образовања и васпитања у свим 
одељењима 4. разреда су наставници предметне наставе одржали угледне и тимске часове, представили 
се и упознали са ученицима. 
У оквиру професионалне оријентације и уписа ученика осмог разреда у средње школе, организовали смо 
представљање и презентације средњих школа из Зрењанина: Техничке школе, Средње пољопривредне 
школе и Зрењанинске гимназије, као и Средње школе „Ђура Јакшић“ из Српске Црње. 
У децембру смо организовали школско такмичење из математике. Наша школа је била домаћин два 
општинска такмичења у организацији Друштва за српски језик и књижевност Србије и Српског 
географског друштва, одобрених од стране Министарства просвете. Такмичење из српског језика одржано 
је у матичној школи у Српском Итебеју, а такмичење из географије у ИО Међи. Чланови Ученичког 
парламента су били одлични домаћини и пружили добродошлицу ученицима, који су се такмичили, као 
и подршку до краја такмичења и проглашења победника. Најуспешнији ученици награђени су књигама уз 
похвалнице за освојена места. 
Организовали смо учешће наших ученика на такмичењима у рецитовању руских песама у Руском дому у 
Београду, на такмичењу из музичке културе „Триолица“ у Београду, били смо домаћини међународног 
такмичења из енглеског језика и освојили запажне резултате. 

Како би што квалитетније испунили слободно време ученика током зимског распуста, организовали смо 
ваннаставне активности кроз реализацију допунске, додатне наставе и секција.  

Наша школа већ дуги низ година организује бројне  хуманитарне акције. Своју хуманост наставници и 
ученици покажу увек када се организују активности оваквог карактера. Ове године организовали смо  
хуманитарну акцију под називом ,,Деца-деци“. Циљ акције је био да се донира дечија гардероба и школски 
прибор за ученике. Ученици и наставници наше школе су се радо одазвали, тако да смо прикупили велики 
број гардеробе различитих величина, па је свако могао да пронађе нешто што му се допада. Хуманитарне 
активности у прикупљању гардеробе и обуће наставили смо и у другом полугодишту и прикупљено 
предали „Црвеном крсту“ Житиште, како би било прослеђено онима којима је потребно.  
 
II  Планирање, организовање и контрола рада установе 

 
На почетку школске године организовала сам, иницирала, надзирала и учествовала у изради Годишњег 
плана рада школе, планова рада стручних већа, стручних тимова и актива. На састанку Наставничког већа 
предложила сам наставнике за чланове тимова и уз њихову сагласност решењем их именовала. 
Организовањем састанака стручних органа школе обезбедила сам поштовање рокова израде и усвајања 
планова. Након тога сам обезбедила усвајање Годишњег плана рада школе од стране Школског одбора до 
15. септембра 2023. године, у складу са Законом.  
На основу Стручног упутства о формирању одељења и финансирању у основним школама и броја ученика 
по одељењима, утврдила сам број одељења у матичној школи и издвојеним одељењима и креирала 
организациону структуру школе. Старала сам се да сви наставници и други запослени  буду равномерно 
оптерећени радним задацима. Утврдила сам годишње и недељне норме задужења наставника у наставним 
и ваннаставним активностима. На састанку Наставничког већа наставнике сам о томе информисала и 
упознала их са организационом структуром рада школе и описом радних места за 2023/2024. годину . 
Након тога су наставницима издата Решења о норми часова.  



У току рада делегирала сам задатке и обавезе  председницима стручних већа, координаторима стручних 
актива и тимова, свим запосленима, координирала њихов рад, обезбеђивала комуникацију међу њима и 
пратила извршења. Организовала сам праћење рада школе, стручних органа и свих запослених. Пратила 
сам реализацију планова и програма рада наставника и реализацију наставе.  
Иницирала сам и надзирала израду извештаја о раду и анализе резултата, додељивала сам задатке 
председницима стручних већа и координаторима стручних актива и тимова у том процесу и инсистирала 
на поштовању рокова. Пратила сам и проверавала тачност информација.  
У циљу благовременог обавештавања наставника и других запослених, ученика и родитеља о свим 
битним организационим облицима рада школе, информације сам прослеђивала путем мејла, књигом 
обавештења, коришћењем фејсбук странице и сајта школе, као и на састанцима стручних органа или 
мањих група сарадника међу запосленима. 

 
III   Праћење и унапређивање рада запослених 

 
На основу пројекције одељења и Правилника о систематизацији радних места на почетку школске године 
предузела сам неопходне мере на планирању ангажовања наставника и других запослених. Старала сам 
се да на свим радним местима у школи буду ангажовани запослени, који својим компетенцијама 
одговарају захтеву посла и да су стручни по Закону. Због недостатка стручног кадра на бироу Националне 
службе за запошљавање, тренутно су у школи на радним местима нестручно ангажовани наставници за 
наставу математике, где постоји проблем већ 20-так година и замене наставника који су одсутни, односно 
на боловању, наставници физике, биологије и немачког језика.  
Омогућила сам да сви наставници и други запослени имају једнаке могућности за учење на основу личних 
планова професионалног развоја, на основу Годишњег плана стручног усавршавања и у складу са 
могућностима школе, кроз различите облике стручног усавршавања-присуствовањем на стручним 
скуповима и стручним обукама.  
Анализом годишњег извештаја о похађаним облицима стручног усавршавања утврђено је да су 
наставници и стручни сарадници присуствовали на 10 акредитованих стручних скупова са 15 
појединачних присуствовања, на 12 акредитованих семинара са 43 појединачна присуствовања ван 
установе, а у установи на 4 обуке програма сталног стручног усавршавања са 5 појединачних 
присуствовања.  
У току школске године посећивала сам часове разредне и предметне наставе у матичној школи. Након 
посећених часова одржали смо анализе часова са дискусијом, утврдили добре стране праксе и предлоге 
за унапређење наставног процеса. На основу утврђеног сачињен је извештај о праћењу и вредновању 
наставе и учења са препорукама за даљи рад. 
 
 

IV Развој сарадње са родитељима/старатељима и другим законским заступницима, 
школским одбором, репрезентативним синдикатима и широм заједницом 
 
Сарадња са родитељима 
 
На почетку школске године организовала сам одржавање првих родитељских састанака у свим 
одељењима, како би родитељи били упознати са начином организације наставе. Присуствовала сам првим 
родитељским састанцима у одељењима првог разреда и дочеку првака. Учитељице су се професионално 
посветиле и учиниле да први дан школовања остане упамћен.  
Родитеље смо и даље подстицали на сарадњу и активно укључивање ради учења и развоја њихове деце.  
У току првог полугодишта пружали смо подршку родитељима ученика осмог разреда да се пријаве за 
полагање завршног испита на порталу „Моја средња школа“, тако да су се сви успешно пријавали. 
На крају првог полугодишта, током школске године и на крају школске године одржани су родитељски 
састанци, родитељи су добили ђачке књижице и сведочанства и били обавештени о резултатима и 
напредовању њихове деце. 



Организовали смо Дане отворених врата, како бисмо омогућили родитељима да се упознају и остваре 
сарадњу са наставницима, сагледају реализацију наставног процеса у учионици на редовним наставним 
часовима и могли објективније да процене стручни рад наставника наше школе, али и понашање и 
ангажовање ученика у току наставног процеса и донесу исправне закључке о исходима, резултатима и 
успеху ученика. 
У току школске године одржана су 4 састанка Савета родитеља. Родитељи су се одазивали у довољном 
броју да би Савет родитеља могао да реализује планирани план и програм и доноси одлуке, закључке и 
предлоге. Присуствовала свим састанцима и у складу са Законом давала одговоре, објашњења, смернице 
и препоруке Министарства просвете. Већина родитеља је била веома активна у раду Савета и 
успостављена је добра сарадња са њима. На примедбе родитеља успевали смо да дамо адекватна 
објашњења и договоримо се за даље поступање у интересу ученика. 
  
Сарадња са Школским одбором 
 
У току школске године одржано је 9 састанака Школског одбора. Сви састанци Школског одбора одржани 
су у школи уз редовно присуство чланова или оправдано изостајање. Завршетком претходне школске 
године и одласком ученика осмог разреда из наше школе, из реда родитеља замењен је један члан на 
предлог Савета родитеља и Решењем од стране Скупштине општине Житиште именована је Ерика Ормош 
за новог члана.  
Један члан Школског одбора, који је именован од стране локалне самоуправе, никада није присуствовао 
састанцима. Скупштини општине Житиште упућен је захтев за именовање новог члана, али Решење није 
добијено. 
Сви чланови су веома заинтересовани за рад у Школском одбору и компетентни да управљају радом 
школе у сарадњи са наставницима, стручним сарадницима и директорком школе.  
Због промене Закона о основама система образовања и васпитања у току првог полугодишта смо усвојили 
сва неопходна документа, ускладили статут, интерне пословнике, правилнике и усвојили нови Правилник 
о употреби мобилних телефона у складу са Законом. 
Школском одбору смо уредно достављали документа школе и све информације битне за функционисање 
и организацију рада, на основу којих је могао да обавља послове предвиђене Законом.  
За све проблеме на које смо наилазили и доносили одлуке, чланови Школског одбора су се изјашњавали 
у најбољем интересу ученика наше школе, видно заинтересовани и информисани. 
 
Сарадња са Општином Житиште 
 
Сарадња са Општином Житиште огледа се у редовној комуникацији због финансирања рада школе. На 
основу Финансијског плана и Финансијског извештаја за 2023. годину можемо закључити да је 
финансирање спроведено како је планирано, а за 2024. годину су школи одобрена довољна средства, која 
ће омогућити редовно плаћање свих рачуна и обавеза према запосленима. На почетку школске године 
Општина Житиште обезбедила је финансијску подршку за опремање првака у износу од 5.000,00 динара 
по ученику, а пре Божићних и Новогодишњих празника Општина је обезбедила новогодишње пакетиће 
за све ученике школе. На крају школске године за организацију матурских вечери у матичној школи и ИО 
Међи издвојена су финансијска средства у износу од 70.000 динара, што је родитељима омогућило да  
финансирају само декорацију хола и опремање матураната. Општина је на крају школске године 
наградила све ученике који су имали резултате на такмичењима ван школе пригодним наградама, а 
ученике добитнике Вукових диплома књигама и финансијским средствима за летовање. 
Иако Општина Житиште спада у једну од најмање развијених општина, стара се да школе на њеној 
територији имају сва неопходна средства за рад.  
 
Сарадња са Центром за социјални рад Житиште се одвијала у циљу подршке ученицима који су у 
хранитељским породицама или су примаоци социјалне помоћи и у решавању свих вршњачких проблема 
у којима нам је била потребна њихова стручна помоћ. 
 



Сарадња са Школском управом Зрењанин  
 
Сарадња са Школском управом огледа се у стручној подршци, педагошкој, методичкој, организационој и 
законској реализацији свих активности у школи. Руководилац Школске управе Зрењанин, Снежана 
Олушки Влачић, је веома посвећена и пружа нам стручну подршку у свим областима рада школе. Она 
успостаља квалитетну сарадњу са Министарством просвете и другим институцијама и нама омогућава да 
систем образовања и васпитања на територији средњобанатског округа и целог Баната функционише без 
проблема. Велику подршку и одличну сарадњу имамо и са просветним саветником Милутином Мићићем, 
који је задужен за све школе у општини Житиште.  Све се решава уз договоре и професионалан однос, а 
у складу са Законом. 
 
Сарадња са Спортским савезом, Црвеним крстом и Полицијском станицом Општине Житиште 
 
Спортски савез, Црвени крст и Полицијска станица у општини Житиште показују велику подршку у 
неговању здравих стилова живота, стварању безбедних услова у основним школама и финансирању свих 
спортских такмичења, као и одржавању едукативних предавања. 
На почетку школске године представници Црвеног крста и Полицијске станице Житиште у сарадњи са 
Саветом за безбедност саобраћаја општине Житиште су спровели едукацију “Безбедност деце у 
саобраћају” ђацима првацима. Ученицима су приближили правила понашања за безбедан долазак у школу 
и повратак кућама после наставе и обезбедили пригодне едукативне поклоне. Ово је уједно била прилика 
за још једно дружење деце из матичне школе са првацима из издвојених одељења наше школе. 
У новембру су представници Спортског савеза општине Житиште и  Црвеног крста и у матичној школи и 
у ИО Међа одржали предавање о штетности дроге, алкохола, цигарета и употреби мобилних телефона. 
Још једном су нам скренули пажњу колико је важно бавити се спортом и чувати своје здравље. 
У децембру су представници Црвеног крста са ученицима од V до VIII разреда одржали практичну 
радионицу и демонстрирали како да пруже прву помоћ приликом незгода и несрећа. Они су, осим 
демонстрације и предавања омогућили ученицима да сами пробају технике, које су им представили: 
постављање унесрећеног у кома положај, масажу срца на лутки, као и превијање руке и имобилизацију. 
Представници МУП-а су у оквиру пројекта „Заједно и безбедно кроз детињаство“ одржали едукације о 
безбедности деце на интернету за ученика 6. разреда, а ученицима 8. разреда представили средњу школу 
унутрашњих послова у Сремској Каменици у циљу професионалне оријентације за упис ученика у средње 
школе. 
У току другог полугодишта смо реализовали хуманитарну акцију у сарадњи са Црвеним крстом Житиште 
у прикупљању гардеробе и школског прибора. У току летњег распуста је у организацији Црвеног крста 
Житиште 26 ученика наше школе боравило 7 дана у одмаралишту Црвеног крста на Вршачком брегу и 
провело квалитетан, креативан и едукативан одмор. У оквиру такмичења „Шта знаш о здрављу“ у 
организацији Црвеног крста такмичили су се ученици осмог разреда наше школе. Ученици су показали 
знање из области хигијене, репродуктивног здравља, пубертета и адолесценције. Награда за учеснике 
такмичења је био једнодневни едукативни излет у Нови Сад. 
У сарадњи са Спортским савезом општине Житиште реализована су сва спортска такмичења одобрена и 
усклађена са Правилником о такмичењима Министарства просвете.   
Сарадња са ЗЗ "Мркшићеви салаши" Српски Итебеј, ЗЗ"Братство јединство" Нови Итебеј, СТР 
"Бата јуниор" Српски Итебеј, "Хемолукс" Зрењанин, МЗ Српски Итебеј, Нови Итебеј, Међа и 
Хетин се огледа у донирању финансијских и робних средстава за потребе школе поводом обележавања 
свих значајних датума у раду школе, Дана школе, школске славе- Светог Саве и завршетка школске 
године, матурских вечери и завршних свечаности ученика 4. разреда. 
У току првог полугодишта реализован је пројекат од Националног савета Мађара где смо за  60.000,00 
динара набавили наставна средства за разредну наставу. Задовољни смо сарадњом, јер сваке године 
пишући пројекте остварујемо значајна финснијска средства за набавку књига на мађарском језику и 
наставних средстава неопходних за осавремењивање наставног процеса. Национални савет Мађара је за 
ученике добитнике Вукових диплома организовао дводневну екскурзију током летњег распуста у 
Мађарску и Хрватску, где су посетили места и институције од значаја за мађарску историју и културу. На 



основу овогодишњег пројекта од Савета је нашој школи опредљено још 50.000 динара за набавку опреме 
за образовање.  
Ове године смо успоставили и сарадњу са Заводом за културу војвођанских Мађара уз одржавање 
радионица за све ученике, који наставу похађају на мађарском наставном језику. 
 
Сарадња са Покрајинским секретаријатом за образовање, прописе, управу и националне мањине- 
националне заједнице је крајем године допринела почетку реализацији великог пројекта на текућем 
одржавању-замени инсталација водовода и канализације и текућем одржавању санитарних чворова у 
вредности од 11.281.517,00 динара. У току летњег распуста реализован је пројекат и пре почетка школске 
године су завршени радови. На основу спроведене јавне набавке утрошена су средства у износу од 
8.996.500 динара, а у буџет АП Војводине извршиће се повраћај средстава 13.9.2024. године у износу од 
2.285.017 динара. 
Уговором о додели  новчаних средстава из буџета АП Војводине за 2023. годину и 2024. годину, 
Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине- националне заједнице, 
је школи определио 50.000,00 динара и 80.000,00 динара за усавршавање наставника. Стручно 
усавршавање је реализовано у септембру 2023.године, а друга обука стручног усавршавања се тренутно 
реализује у дигиталном-онлајн окрзжењу за 29 наставника, стручне сараднике и директора школе и 
трајаће до 29.9.2024. године. 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја је обезбедило средства за богаћење 
библиотечког фонда и куповину књига на српском језику у вредности од 24.500,00 динара.  
У току зимског распуста остварили смо сарадњу са ОШ „Шаму Михаљ“ из Бечеја  тако што смо 
потписали Споразум о братимљењу школа, који ће омогућити међусобне посете ученика и наставника и 
развијање сарадње на свим нивоима. У том духу су нас посетили ученици виших разреда са својим 
наставницама из њихове школе, а домаћини наше школе били су ученици одељења 4-3 и учитељица Тимеа 
Балинт. Организоване су занимљиве активности, а ученици су дали и нове идеје како би ова сарадња 
могла да се настави.  

V   Финансијско и административно управљање радом школе  
 
На почетку школске године надзирала сам и учествовала у изради Правилника о систематизацији радних 
места са проценом финансија за израду ЦЕНУС-а и уношење података о школи у ЈИСП-у.  
Планирали смо финансијске токове, приходе и расходе, приливе и одливе финансијских средстава. 
Управљала сам финансијским токовима за плаћања и наплате.  
Планирала сам набавку материјалних средстава у складу са оценом постојећих и могућности њиховог 
прибављања. Предузимала сам мере за благовремено и ефикасно одржавање материјалних ресурса школе, 
тако да се образовно-васпитни процес одвија несметано уз распоређивање на најоптималнији начин.  
Старала сам се да се административна документација ажурира, буде тачна и прецизна у складу са законом 
и да се систематично архивира.  
 
VI   Обезбеђивање законитости рада установе 

 
У току рада пратила смо доношење нових прописа, правилника и измена закона и старала се да 
информације буду тачне и благовремене. 
Све послове управљања и руковођења у школи обављала сам уз праћење закона и подзаконских аката у 
области образовања, радних односа, финансија и управног поступка уз коришћење стратешких 
докумената, који се односе на образовање у Републици Србији.  
У сарадњи са секретаром школе пратила сам израду уговора о раду, анекса уговора, споразума о 
преузимању радника, решења, службених белешки, преводница, уговора о донацијама и друге 
документације школе и пратила да буду законити, потпуни и јасни, као и да буду доступни свим 
заинтересованима. 



Обезбедила сам услове да се у раду поштују прописи, општа акта школе и води потребна и установљена 
документација. 
Пратила сам рад просветног инспектора и пружала све потребне информације у току редовних и 
ванредних инспекцијских надзора, за које смо били пријављени од стране физичког лица из села Д. Ж. 
које нема реалних интереса по питању рада школе пошто није родитељ наших ученика, већ то ради због 
личних и политичких интереса у циљу урушавања угледа и части директора школе и наставника, а самим 
тим и школе као установе, која је од велике важности за развој демократског друштва и обезбеђивања 
боље будућности у нашој земљи, Републици Србији. 
 
 
                                                                                                     
 
У Српском Итебеју,      
12.9.2024. године                                                                                   

 Директор школе   
Ђурђевка Ракић 
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